



Пять матерей из Великобритании испытали ужас от знакомства с современными фильмами для взрослых. Одну из женщин даже вырвало от сцен насилия. «Дети должны понять, что секс в порнолентах ненормален», – считают леди.

Эмма, Анита, Сара, Сара-Луиза и Джейн решили объяснить подросткам, что подобные «кинокартины» вводят их в заблуждение относительно настоящего интима, и собрались снимать собственное кино для взрослых в новом реалити-шоу «Мамочки делают порно». Задача британок – создать более «позитивный» фильм, без агрессии, и показать секс без прикрас.

Сами мамы в «клубничке» не снимаются, но контролируют творческий процесс. Не всегда удаётся избежать разногласий. Например, христианка Джейн не хочет видеть групповые сюжеты. В то же время женщины обещают учесть замечания набожной подруги. «Мы хотим убедиться, что нас слушают, – считают мамы. – Мы матери и заботимся о наших детях».

Не все британцы в восторге от «мамочкиного порно». Другие выступают за равенство полов и требуют, чтобы «правильные порнофильмы» снимали не только мамы, но и отцы.